



## Protokol

### Ledøje-Smørum Pastorat Menighedsrådsmøde

**Mødedato:** 15. august 2024  
**Mødetid:** 18.00  
**Mødested:** Lokale C,  
Konfirmandhuset

**Indkaldte:** Poul Sørensen, Søren Gilbert Slotsaa, Susanne Sandersen Hansen, Bent Erik Ravn, Henning Thøger Rasmussen, Inga Østergaard Martinsen, Jan Verner Løffval, Birgit Kragh Larsen, Lis Lauge Jacobsen, Margrethe Mørkvig, Niels Michael Ørskov, Agnete Lohmann Christensen, Karina Juul Hougaard, Mai-Britt Therkelsen, Merete Sand (medarbejderrepræsentant), Rita-May Ringvard, Lars Friis, Edith Thingstrup, Mads Weng, Peter Otken, Brian K. Schønberg. Suppleanter kan deltage som tilhørere.

**Afbud:** Edith Thingstrup, Lars Friis, Niels Øhrskov

<b><u>Dagsorden:</u></b>		<b><u>Beslutningsprotokol:</u></b>	
1)	<b>Bemærkninger til referat fra sidste møde</b>	Ad 1)	Ingen bemærkninger.
2)	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	Ad 2)	Virksomheden Bovak indleder mødet for at fortælle om skovrejsning. Dagsorden godkendt.
3)	<b>Meddelelser fra formanden</b>	Ad 3)	
a)	Præsentation af mulig plan for skovrejsning	a)	Virksomheden Bovak præsenterede mulig plan for skovrejsning på to af kirkens matrikler.
4)	<b>Den gode historie</b>	Ad 4)	
		a)	Maj-Britt fortalte at Prosebakken-middagen var en succes.
		b)	Brian K. Schønberg orienterede om at forsøgsordningen kommer i næste nummer af Menighedsrådenes Blad 3. september.



<b>5)</b>	<b>Økonomiudvalg</b>	<b>Ad 5)</b>	
a)	Forespørgsel fra medlem af menighed vedr. klokkeringning i Smørum Kirke.	a)	Menighedsrådet besluttede med 15 stemmer for og 1 imod at fastholde nuværende ringetider.
<b>6)</b>	<b>Kasserer</b>	<b>Ad 6)</b>	
a)	Godkendelse af kvartalsregnskab for 171-24 - 30/6-24 (bilag 1-5).	a)	Kvartalsregnskabet blev godkendt.
<b>7)</b>	<b>Daglig Leder</b>	<b>Ad 7)</b>	
a)	Orientering om daglig drift.	a)	Ingen bemærkninger
<b>8)</b>	<b>Kontaktperson</b>	<b>Ad 8)</b>	
a)			Ingen bemærkninger
<b>9)</b>	<b>Kirkeværg</b>	<b>Ad 9)</b>	
a)	Orientering ved Brian K. Schönberg	a)	Brian K. Schönberg orienterede om status på arbejder i forbindelse med synet.
<b>10)</b>	<b>Præster</b>	<b>Ad 10)</b>	
a)	Kommende aftenmøde om MR-valg	a)	Brian K. Schönberg orienterede om kommende aftenmøde 29. august, kl. 17.00 - 21.00 vedr. menighedsrådsvalget.
b)	Frivillighedssamfund	b)	Brian K. Schönberg orienterede om, at der arbejdes på at laves et frivillighedssamfund, hvor vi kan samle de frivillige kræfter.
<b>11)</b>	<b>Kirke-og Kirkegårdsudvalg</b>	<b>Ad 11)</b>	
a)	Orientering ved Henning Thøger Rasmussen	a)	Ingen bemærkninger.
<b>12)</b>	<b>Ejendomsudvalg</b>	<b>Ad 12)</b>	
a)	Orientering ved Poul Sørensen	a)	Der er orden på ejendommene.
<b>13)</b>	<b>Musikudvalg</b>	<b>Ad 13)</b>	
a)	Orientering ved Niels Øhrskov	a)	Peter Otken orienterede om tre kommende koncerter i efteråret i 21. september, kl. 11.00 i Ledøje for violin og klaver, 10. oktober, kl. 19.00 i Smørum Kirke Lea Havelund trio og koncert for firhændigt i orgel i november (dato ikke fastlagt). Følg med i kalenderen.



<b>14)</b> a)	<b>Diakoniudvalg</b>	<b>Ad 14)</b> a)	Ingen bemærkninger.
<b>15)</b> a)	<b>Grøn Kirke</b>	<b>Ad 15)</b> a)	Ingen bemærkninger
<b>16)</b> a)	<b>Medarbejderrepræsentant</b>	<b>Ad 16)</b> a)  b)	Medarbejdere efterspørger tidsregistrering. Der bliver tidsregistreret og der findes måde det gøres tilgængeligt på. Der efterspørges bæk udenfor dåbsværelset i Smørum Kirke.
<b>17)</b> a)	<b>Andre punkter</b>	<b>Ad 17)</b> a)	Ingen bemærkninger
<b>18)</b>	<b>Til behandling næste møde</b>	<b>Ad 18)</b>	Underskrivning af vedtægt for valgt kasserer.
<b>19)</b> a)	<b>Eventuelt</b>	a)	Ingen bemærkninger
<b>20)</b> a)	<b>Lukket punkt</b> Information tilgår på mødet	<b>Ad 19)</b>	